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Hat beruházást adtak át 
november 19-én (Beszámoló a 2–3. oldalon)



Szadán egyszerre, egyidőben ennyi beruházást még nem adtak át. Ennek egyik
oka, hogy a 2014-ben meghirdetett beruházások egy része átcsúszott erre az
évre. A másik, hogy a 2015-ben a település fejlesztési koncepciójának megfe-
lelően betervezett beruházásokat ütemterv szerint sikerült megvalósítani. Végül
a képviselő-testület úgy döntött, hogy az egy-két hetes eltérésekkel elkészülő
beruházásokat egy napon, 2015. november 19-én adják át. Oroszi Sándor pol-
gármester délben a Corvin utcai temetőkerítés és urnafalnál köszöntötte Vé-
csey László országgyűlési képviselőt, a kivitelezőket, a tervezőket, a képviselő-
testület tagjait, Jámbor Lajos jegyzőt, Jánosi János főépítészt, az egyházak kép-
viselőit és az érdeklődőket. A kerítést és urnafalat Jánosi János tervezte. Az 58
méter hosszú és 2 méter magas kerítésbe összesen 186 db urnafülkét helyez-
tek el. A tömör téglakerítést 110 db kerámiával díszítették. Ezek a míves kerá-
miák a Szadai Kályhacsempegyárban készültek Költő András tulajdonos fel-
ajánlásában. A kivitelezést Tóth Zoltán kőműves vállalkozó készítette. Az átadási
ünnepségen az urnafalat megáldotta Lovassy Attila katolikus káplán, Sándor Le-
vente református lelkész és Pálmai Zoltán baptista lelki munkatárs.
Ezután az új Szadai Védőnői Szolgálat átadása következett. Itt a nemzetiszínű
szalagot Vécsey László, Oroszi Sándor és  Molnár József (ÉPKOMPLEX Kft.) ki-
vitelező  vágta át.  A Robogány Andrea tervei alapján készült épület, az utóbbi
években megépített szadai házak arculatát tükrözi. Vécsey László országgyűlési
képviselő elmondta, hogy a Szabadság u. 15. szám alatt lévő ingatlant (Margita
Idősek Otthonának felső háza) a Magyar Államtól kapta vissza térítésmenetesen
a falu. Ezt követően a védőnők bemutatták a kb. 100 m2-es épületet. A felújítás
érintette a tetőt, új cserepet raktak fel, új homlokzatot alakítottak ki, a belső átala-
kításnál kicserélték a nyílászárókat, új WC-ét és mosdót építettek, kicserélték és
felújították a gépészetet, parkosították az udvart, parkolókat építettek és új kerítést
is kapott az ingatlan. A jövő héten már itt fogadják az anyukákat a védőnők.

Bővült az orvosi rendelő. A
védőnői szolgálat helyén egy
újabb orvosi rendelőt alakítot-
tak ki, így mindkét körzet
külön rendelőt kaphatott. A
Rákóczi utcában található
rendelő festését, burkolást
Rustinszki Ferenc (RUSI Kft.),
az épületgépészeti munkákat
Bajkai János, a villanyszere-
lési munkákat Sánta Vilmos
szadai vállalkozók végezték.
A nemzetiszínű szalagot Oro-
szi Sándor, dr. Ács Tamás és
dr. Szemerédy István vágta át.
November utolsó hetétől már
a régi rend szerint a Rákóczi
utcában várják a betegeket.
Ezután az átadási ünnepség
az utcán folytatódott, de ez
már egy másik beruházás le-
zárását jelentette. Elkészült a
Rákóczi utca, valamint a
Posta köz burkolata és jár-
dája. Az összes légkábelt a föld alá helyezték, a világítást gyönyörű kandelá-
berekkel oldották meg. Az új óvoda körül a járda térburkolatot kapott. A Rá-
kóczi utcát 222 méter hosszan és 5,5 méter szélesen leaszfaltozták. Fontos
hír, hogy az utca a Székely Bertalan úttól a Dózsa György útig továbbra is egy-
irányú marad!  A Posta közt kiszélesítették és így alkalmassá vált a kétirányú
forgalom lebonyolítására. Ezen az átadási ünnepségen részt vett Pásztor Béla
Veresegyház polgármestere is, aki a nemzetiszínű szalag átvágását segítette.
Oroszi Sándor polgármester erre még felkérte Vécsey László országgyűlési
képviselőt, és Nagy Gábort a kivitelező PENTA Kft. ügyvezetőjét.
A következő átadási helyszín a Szabadság utcában volt. Itt ünnepélyesen át-
adták a 453 méter hosszan és a 4 méter szélesen megépített új szakaszt.(ki-
sebb szakaszokon 3 méter széles)  Ez érintette a Szabadság utcát, az Arany
János utcától a Szélső utcáig, valamint a Szélső utcát a Borkő utcáig, de ide
tartozik a védőnői szolgálathoz vezető bekötő utca is. Nagy Gábor (Penta Kft.)
ünnepi beszédében elmondta, hogy az szeptemberi esőzések miatt két hetet
csúsztak az átadásokkal, de a Rákóczi utcában és a Szabadság utcában is na-
gyon türelmesek és megértőek voltak az ingatlantulajdonosok, amit utólag is
hálásan köszön.
Az átadási ünnepségek sorát a Konc köz zárta. A Penta Kft. a Dózsa György
úttól a parkig 152 méter hosszú és 4 méter széles szegélyek közötti új utat
épített.
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A megújult Rákóczi utca

A Corvin utcai temetőkerítés és urnafal átadása
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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút úgy döntött, 
hogy a Szadán az Ipari park

bejáratánál működő töltőállomásán
minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
3 Ft/liter ÁRENGEDMÉNYT

biztosít 
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon



Szalagátvágás az orvosi rendelőnél 
(dr. Ács Tamás, Oroszi Sándor, dr. Szemerédy István)

Szabadság utca átadásánál Vécsey László, Oroszi Sándor és Nagy Gábor

Konc köz átadásával zárták a délutáni ünnepségeket

ember 19-én

Az új Szadai Védőnői Szolgálat épületének átadása
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Az 1956-os forradalom és szabadságharc 59-ik évfordulóján megrendezett meg-
emlékező ünnepség rendhagyó módon a Faluházban egy kiállítás megnyitójával
kezdődött. Délután három órakor Fuszenecker Ferenc Balogh Rudolf díjas fotó-
művész 301-es parcella című fotói kellő atmoszférát adtak a megemlékezésnek.
A kiállítást Lőrincz Ferenc fotó-és festőművész nyitotta meg, aki kiemelte, hogy a
kiállítás azért megdöbbentő, mert „az életről és a halálról szól, mindezt az alkotó

a szabadság fényében és a rabság árnyékába helyezi nagy művészi erővel.” Lőrinc
Ferenc szerint a fényképek a dokumentarista fotózás felbecsülhetetlen értékei. A
két művész nem ismeretlen Szadán, hiszen legutóbb júniusban hallhattunk róluk,
amikor a képeikből összeállított Szadai Arcok című helytörténeti füzet az érdeklő-
dők kezébe kerülhetett.
A megnyitót követően az ünnepség a Faluház előtti téren folytatódott, ahol Paár
Tibor rendező, táncos-koreográfus zenés műsorát láthatta a közönség „…s mind-
ez egy szóért: szabadság…” címen. Az ünnepi műsort előadta Farkas Ádám ama-
tőr színész, a Szadai Czibere Táncegyüttes (Antal Édua, Bajkai Laura, Dénes Nor-
bert, Eszes Róbert, Horváth Viktor, Simiczné Galambos Katalin, Simicz Katalin,
Végné Judit, Szakmáry Ferenc művészeti vezető) és a Veresegyházi KisBokréta
Néptánccsoport. A táncosok élőképes drámai előadása az 56-os harcokat idézte.
A műsor után Oroszi Sándor polgármester mondott megemlékező beszédet. Kie-
melte, hogy „minden népnek joga van a szabadsághoz és … aki itt megemléke-

zik, az elfogadja azt az eszmét, amiért akkor nagyon sok ember az életét áldozta”

A polgármester szerint… „.a magyar nép szabadságvágyát és hitét nem tudta

senki sem elvenni, nem tudta letörni”. Oroszi Sándor megemlékező beszédében
kitért még a menekültekre és az ebben rejlő veszélyekre, többször idézte István kirá-
lyunk intelmeit is. Megemlítette a nagyhatalmak felelősségét is. Egy kis ország, ha
nem bírja a nagyok támogatását, akkor lehet szabadságvágya, de a szabadság-
harca bukásra van ítélve. Végezetül azt mondta, hogy az 56-os lángot nem szabad
hagyni, hogy kialudjon.
Az ünnepi megemlékezés végén a résztvevők megkoszorúzták az 1956-os emlék-
táblát. Az önkormányzat nevében koszorút helye-
zett el Vécsey László országgyűlési képviselő, Oro-
szi Sándor polgármester és Vrabély Balázs alpol-
gármester. Az intézményeket Weitz Magdolna óvo-
davezető és Kerékgyártó Tamás a SZAK vezetője
képviselte, a Szadai Borászati Egyesület koszorúját
Paulovics László és Galambos István helyezte el, a
Szadai Nyugdíjasok nevében gyertyát gyújtott Végh
Sándorné és Nagy Mihályné. A megemlékezés zárá-
saként a megjelentek a Boldogasszony anyánkat
énekelték el.
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Október 23.
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Legutóbb október 21-én ült össze a képviselő-
testület. A testületi ülésen megjelent Vécsey
László országgyűlési képviselő is. Összesen hét
napirendi pontot tárgyaltak. Jámbor Lajos
jegyző a lejárt idejű határozatokat ismertette.
Az ülés elején Oroszi Sándor polgármester tájé-
koztatta a testületet a Virágos Magyarországért
környezetszépítő versenyen elért sikerről, majd
javasolta a köztemető rendelet módosításáról
szóló napirend levételét. A napirendek előtt az
intézményvezetők beszámolóit hallgatták meg
a képviselők. Külön pénzügyi támogatást biz-
tosítottak a Szada Nova NKft.-nek és a kony-
hának. Kiírták a közbeszerzési eljárás megindí-
tását a Határ út, a Panoráma utca és a Szurdok
utca megépítésére.   

Különdíjat kapott Szada 
a Virágos Magyarországért környezetszépítő 
versenyen
Az ülés rendhagyó módon kezdődött, ugyanis
Oroszi Sándor polgármester most tájékoztatta a képviselőket arról, hogy
október 21-én Budapesten a Pesti Vigadó dísztermében a Virágos Magyar-
országért környezetszépítő verseny 2015. évi különdíját Szada érdemelte
ki. A díjkiosztó ünnepségre 209 önkormányzat képviselője kapott meg-
hívást és a hagyományos magyar növény- és virágkultúra megőrzéséért a
Földművelésügyi Minisztérium Paksot és Szadát díjazta. A fődíjat Moson-
magyaróvárnak és Dunakilitinek ítélték oda, így ez a két település képvi-
selheti Magyarországot a 2016. évi európai versenyen. A szép sikert a Virá-
gos Szadáért Mozgalom koordinálásával a falu lakossága érte el. A pol-
gármester külön megköszönte a civil egyesület vezetőinek (Faludi Andrea
és Kosik Vendelné, Magdika), tagjainak, a Szada Nova Kft.-nek és a virá-
gosításban résztvevő lakosoknak az eredményes munkát.

A Szada Nova Nkft. pénzügyi támogatást kért 
az önkormányzattól
A rezsicsökkentés alaposan megterheli az önkormányzatok költségveté-
sét. Ez közvetlenül kihat a hulladékszállítást végző Szada Nova Nkft.
költségeire is. Illés Szabolcs a Kft. ügyvezetője elkészítette az október-
november-december havi kalkulációját és ez alapján, a zavartalan műkö-
déséhez 26 millió forint kiegészítést kért az önkormányzattól. Ez már
egy csökkentett összeg, ami egyébként nem érintette váratlanul az önkor-
mányzatot, ugyanis a költségvetés elkészítésekor betervezték a Szada
Nova NKft. támogatását. Török László a Pénzügyi Bizottság elnöke
elmondta, hogy plusz feladatokat róttak a Kft.-re, de nem módosítot-
ták a költségvetést, így ez a támogatás teljesen indokolt. A kintlévősé-
gek behajtását év végéig meg kell szigorítani, hogy a következő év ked-
vezőbben indulhasson.

A konyha utolsó negyedévi működése többletköltséggel 
valósítható meg
Hegedűs András konyhavezető már az előző testületi ülésen elmond-
ta, hogy szeptember 1-jétől az új élelmezési törvény újabb kiadásokat
hárít az önkormányzatra. A törvény előírja, hogy a szakorvosi igazo-
lással rendelkező gyerekeknek diétás étkezést kell biztosítani. A költ-
ségeket emeli még, hogy az étkezők létszáma is megnőtt az elmúlt egy
évben, így már napi 550–700 adag ételt készítenek. Ezért a képviselő-
testület a Szadai Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
működési költségeihez – az étkezők létszámának növekedése, valamint
a diétás étkeztetés bevezetése miatt – további tizenegymillió forintot
biztosít.

Újabb közbeszerzési eljárások megindítását
kezdeményezték utak megépítésére
Jámbor Lajos jegyző tájékoztatásul elmondta,
hogy az útépítési programot folytatva további köz-
beszerzési eljárásokat lehetne kiírni. A Határ út
esetén azért indokolt a pályázat kiírása, mert az
önkormányzatnak érvényes építési engedélye van
ennek az útnak a megépítésére. Ennél az utcánál a
költségek felét Veresegyháza Önkormányzata vál-
lalta. 
Margita Lakóközössége kérelemben jelezte az
önkormányzatnak, hogy a tél beállta előtt a Szur-
dok utcában és a Panoráma utcában szeretnének
utakat építeni. Lakossági összefogással 2010-ben
ugyanez a lakóközösség már épített utat. Most
folytatni szeretnék az elmaradt részeket. Vállalták,
hogy 3.3 millió Ft-ot összegyűjtenek. Oroszi Sán-
dor polgármester elmondta, hogy a Panoráma út
építése nagyon sürgős lenne, mert komoly vízel-
vezetési problémák vannak ezen a településrészen.
Átfolyik a víz a Boncsoki útra, ami a téli esőzé-

seknél gondot okozhat.  Az önkormányzat korábban vállalta, hogy a lakos-
sági összefogásból származó útépítésre szánt pénzeket ugyanannyival
kiegészíti. Ha az önkormányzat ezt megteszi, akkor a Margita Lakókö-
zösség kérelmét – Panoráma és Szurdok utcát még az idén meg lehetne
építeni. 
Végül Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete „Szada köz-
igazgatási területén útburkolat felújítási munkák kivitelezésére” a kérdéses
utcákban közbeszerzési eljárás indításáról döntött. A közbeszerzési eljárás-
hoz három céget hívnak meg, a Penta Kft.-t, a Magyar Út Mester Kft.-t és
a Via-Nortonia Kft.-t.

Szadakútra változott az üzemanyag töltőállomás neve 
A képviselő-testület egyhangúlag támogatta a töltőállomást üzemeltető
Filinna Kft. kérelmét. A cég indoklásul azt írta, hogy a Kft. a vállalatnak
és a töltőállomásnak szeretne egységes nevet adni. Az új elnevezést 2015.
november 1-jétől használhatják.

Új tetőt kaphat a Szőlészeti és Borászati Egyesület klubháza
A képviselő-testület az  egyesület kérését a magas költségvetési számok
miatt szeptemberben még elutasította, azonban az újradolgozott, csök-
kentett összeget októberben már egyhangúlag megszavazta. Az egyesület
vállalta, hogy a Vasút utcai klubház tetőszerkezetének javításához társa-
dalmi munkával járul hozzá.                                                       Polgár

Különdíját kapott Szada 
a Virágos Magyarországért környezetszépítő versenyen

Oroszi Sándor polgármester 
a Virágos Magyarországért verseny különdíjával
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A Szadai Népi Együttes októberben szép műsorral ünnepelte fenn-
állásának negyvenedik évfordulóját. Aki tudott, a „régiek” közül is
színpadra lépett, s nagyszámú közönség örömére tett arról bizony-
ságot, hogy énekben, táncban, hangszeres zenében méltó őrzői a sza-
dai és más magyar vidékekről való hagyományoknak.
A sikeres műsor után arra gondoltunk, hogy szükség volna egy meg-
hittebb együttlétre. Olyan együttlétre, ahol nem a műsorra, hanem
egymásra figyelünk, ahol azokat a volt tagokat is ünnepeljük, akik
már nem lépnek színpadra, de akik sok éven át hűségesen eljártak a
próbákra, szépen felöltözve fölléptek minősítő versenyeken, szadai,
vidéki, külföldi műsorokban, öregbítve ezzel településünk jó hírne-
vét.
Polgármesterünk személyes levélben hívta meg az együttes alapító és
mostani tagjait erre a találkozóra október 29-én délutánra a Tájház-
ba. Igaz, hogy már nagyon itt volt a temetőjárás október végi ünne-
pe, igaz, hogy hétköznap délután volt, de a meghívottak nagyobb
része mégis időt szakított erre az alkalomra. (Köszönjük Vrabély Balázs
alpolgármesternek, hogy két nehezen járó társunkat elhozta, hazavitte
figyelmes szeretettel.)
A polgármester finom pálinkájával és jó szadai borral koccintottunk,
volt egy kevés sós sütemény, friss apró fasirt, és Törökné Erzsike meg-
lepetésként sütött süteménye. Volt néhány rövid köszöntő a rendez-
vényt szervező alapítvány, a Tájház és a polgármester részéről. Aztán
Oroszi Sándor  polgármester mindenkit személyesen köszöntött  -
a nőket piros rózsaszállal, a férfiakat egy-egy palack borral, minden-

kit  az évfordulóra megjelent képes füzetkével és személyre szóló ked-
ves szavakkal. Jó hangulatú beszélgetések alakultak, emlékeket idéz-
tünk. Körülöttünk a falakon a „Szadai arcok” portréi és Szító Mari-
ka szép fotója, - mintha velünk lettek volna mind. Mintha arra figyel-
meztetnének, hogy figyeljünk egymásra, legyenek egymáshoz jó sza-
vaink. Ez is fontos része a gazdag szadai hagyományrendszernek.
Ha később is, de részesei lettek az együttlétnek azok a társaink is,
akik betegség miatt nem tudtak eljönni, mert az ajándékokat nekik
is elvittük.

Galambos Gáborné

Még mindig a negyven év…

A polgármester rózsával köszönte meg a hölgyek közreműködését, 
a képen  Szabó Gáborné, Nagyné Balla Mónika és Galambos Gáborné

Kiss István, Kiss Istvánné Ilonka, Sipos Andrásné, Kissné Tóth Cseri Mária, 
Törökné Galambos Erzsébet (A fotókat Udvarnoki István készítette)

Oroszi Sándor polgármester Várlaki Imrének köszöni meg a jubileumi füzet 
kiadását, a kép előterében Dulai Sándorné, Végh Sándorné és Gelle Jánosné
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Fodrászatunk megújult!
Réka sok szeretettel várja kedves vendégeit a hét minden napján!
Ombre, Balayage melír technikák, alkalmi és hagyományos frizurák,
konty

Új szolgáltatásaink:
Tartós hajkiegyenesítés

Brasil Cacau
Hajhosszabbítás-hajvarrás, csomózás, hőillesztéses, mikrógyűrűs
technikával

Munkákról a képeket a www.facebook.com/gréta-szépségszalon
oldalunkon tekinthetik meg!
Kozmetika:

Dermionológia–oxigénion terápia 
10% kedvezmény a bérletárakból november 30-ig!
Mikrodermabrázió; Dermaroller kezelések;
Secret-kezelés, teljeskörű regeneráló termékcsalád érett bőrre.

Szolárium:
CsokiCső! 20% kedvezmény a bérlet árából november 30-ig!

Műköröm, manikűr, pedikűr, FLABéLOS,
napsugárszauna, testmasszázs

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
www.gretaszalon.hu

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT,
hogy Szada nagyközségben

2015. november 27. napjától, 2015. december 2. napjáig

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK!
A vizsgálat ideje naponta:

2015. november 27. (péntek): 8–14.00 óráig
2015. november 30. (hétfő): 12.35–18.00 óráig
2015. december 1. (kedd): 8–14.00 óráig
2015. december 2. (szerda): 12.35–18.00 óráig

A tüdőszűrés helye: VARRODA, Szada, Dózsa Gy. út 90.
A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra
is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve munkahelyi alkalmassági vizsgálat-
hoz a vizsgálat díja 1700 Ft, mely az OEP által országosan elrendelt összeg.
A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik. A 14–18 év közöt-
ti gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló és szülői beleegyező nyilatko-
zat szükséges. A törvény által kötelezettek, illetve a 18 évnél idősebb tanu-
lóknál, akiknek az oktatási törvény ezt előírja, a vizsgálat ingyenes. 
Személyi igazolványt, tb kártyát, valamint az előző évben kapott tüdő-
szűrő igazolást hozza magával!

Ingyenes védőoltás
Az alábbi betegcsoportok részesülhetnek ingyenes influenza
elleni védőoltásban:
– krónikus légzőszervi betegségben szenvedők, asztmás betegek;
– súlyos elhízás vagy neuromusculáris betegség miatt korlátozott

légzésfunkciójú betegek;
– szív-, érrendszeri betegségben szenvedők (kivéve a kezelt magas-

vérnyomás-betegséget);
– veleszületett vagy betegség/kezelés révén szerzett immunhiányos

állapotú betegek (beleértve a HIV-pozitív személyeket, dagana-
tos betegségben szenvedőket is);

– krónikus máj- és vesebetegek;
– anyagcsere-betegségben szenvedők, pl. diabetes;
– a várandós nők
– azok a nők, akik a gyermekvállalást az influenzaszezon idejére

tervezik;
– az ápolást, gondozást, rehabilitációs átmeneti elhelyezést nyúj-

tó intézményekben, lakóotthonokban, vagy egészségügyi intéz-
ményekben huzamosabb ideig ápolt, gondozott személyek;

– a tartós szalicilát-kezelésben részesülő gyermekek és serdülők 
– a 60 éven felüliek, az egészségi állapotuktól függetlenül.
– az egészségügyi dolgozók, különös tekintettel a transzplantáci-

ós,az onkológiai, a hematológiai, a dializáló, a szülészeti-nőgyó-
gyászati, a felnőttek és a gyermekek számára intenzív ellátást
nyújtó, valamint a krónikus belgyógyászati osztályokon a bete-
gekkel közvetlen kapcsolatba kerülő személyekre, továbbá a
várandós nők és az újszülöttek, csecsemők gondozását végző
egészségügyi dolgozók 

– az ápolást, gondozást nyújtó egészségügyi/szociális intézmények
dolgozói.

– sertés és baromfi tartásával, valamint ezen állatok szállításával
szervezett munkavégzés keretében foglalkozó személyeknek,
baromfifeldolgozókban, és a vágóhidakon dolgozók, valamint
mindazok, akik az állati eredetű influenzavírussal fertőzött vagy
arra gyanús állatok megsemmisítésével foglalkozhatnak.

RÉGISÉGET VÁSÁROLOK! Pappné Szilvia műtárgy szakbecsüs DÍJTA-
LAN KISZÁLLÁSSAL, BECSLÉSSEL KÉSZPÉNZÉRT vásárol antik bútoro-
kat, festményeket, órákat, ezüstöt, szobrokat, porcelánt, régi pénzeket, kitün-
tetéseket, csillárt, szőnyeget, bizsukat, ékszereket és mindenféle régiséget stb.
és hagyatékot. Tel.: 06-1-293-1759, 06-70-942-0806, 06-20-465-1961

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy szere-
tett feleség, édesanya, anyós, nagymama, MARKOVICS ZOLTÁNNÉ (Szekeres
Ilona) 2015. október 1. napján itt hagyott bennünket. Ezúton mondunk hálás szív-
vel köszönetet mindazoknak, akik szerettünk temetésén megjelentek, gyászunk-
ban velünk voltak, vigasztaltak és részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 
„Szívünkben helyedet nem pótolja semmi, míg a földön élünk, nem fogunk feledni.”

Gyászoló család

Természetgyógyász tanácsai

Meghűléses betegségek gyógyítása
Az influenza megelőzésre ajánlom a sütőtök levét mézzel fogyasztani, immunerősí-
tő hatása van. Kezdődő tüneteknél fekete bodzavirág és hársfavirág teát fogyasz-
szunk, naponta háromszor, édesítsük mézzel, finom és nagyon hatásos. Szintén
segítséget nyújt köhögés csillapítására a lándzsás útifű tea és szirup. Nagyon hatá-
sos a száraz köhögés csillapítására, ha zsíros ruhával bekötjük a nyakat, mellkast.
Az influenza szövődményeként kialakult közép vagy hallójárat gyulladásra a kövi-
rózsa levéből párcseppet cseppentsünk a fülbe. Megszünteti a gyulladást és a fáj-
dalmat. Arcüreggyulladásra ajánlom a frissen reszelt tormát. A reszeléket tegyük
egy tálba, (ha csak reszeljük és közben orron át belélegezzük az is jó) hajoljunk
fölé és 5–6 percig orron keresztül szagoljuk a gőzbe. Maga a növény is antibioti-
kus hatású. Mindenki érezte már a torma illatát és megtapasztalta, hogy egész
mélyre hatolva tekeri meg az orrunkat, arra késztetve minket, hogy nagyot tüsz-
szögjünk. A könnyünk is kicsordul tőle, ezt a hatását hívjuk segítségül, ha a mel-
léküregek elzáródnak egy megfázás vagy influenza miatt.
Igen hatásos még az inhalálás. Forraljunk vizet, cseppentsünk bele Diapulmon csep-
peket. Terítsünk törülközőt a fejünkre és hajoljunk fölé, asztmások is inhalálhatnak,
mivel az eukaliptusz megakadályozza a hörgők, légutak elzáródását, görcsét. Gyer-
mekek esetén szigorú felügyelettel gőzöljünk, a kicsiket vegyük ölünkbe és vigyáz-
zunk a kezükre, nehogy magukra rántsák a forró vizet. Hat éves kor alatt ne hasz-
náljunk Diapulmont, nekik sima gőz vagy kamillás gőz ajánlott! Láz elmúltával jó
hatása van még az illóolajos fürdőnek, ez megelőzésre is nagyon jó! Egy hideg, nyir-
kos napon, ha érezzük, hogy átfáztunk az ilyen fürdők megakadályozzák a betegség
kialakulását. Levendula, kakukkfű, zsályaolaj ajánlott meghűlés idején 5–6 csepp a
fürdővízbe, majd ha jól átmelegedtünk egy csésze bodza virág teát kortyoljunk el.
Nagy szeretettel válaszolok a felmerült kérdésekre! Jó egészséget kívánok!

Békési Krisztina (06-70-225-2565)

SZADA 201511 beliv:SZADA 201412 beliv.qxd 2015.11.20. 13:15 Page 6



H Í R E K  � 2 1 1 1  S Z A D A 7

2 0 1 5 .  N O V E M B E R

MEGHÍVÓ
Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

2015. november 25-én (szerdán) 16.00 órai kezdettel 
a Faluházban

KÖZMEGHALLGATÁST TART!

1. Napirendi pont:
Beszámoló a település pénzügyi, gazdasági helyzetéről

2. Napirendi pont:
Beszámoló a folyamatban lévő beruházásokról

3. Napirendi pont:
Lakossági közérdekű bejelentések, javaslatok

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Oroszi Sándor polgármester

Átadták a kanyarodó sávot 
a CBA előtti csomópontban

Október közepén kezdte a munkát a Strabag Általános Építő Kft. és
november 16-án megtörtént a balra kanyarodó sáv műszaki átadása.
A megrendelő az új-Ház Centrum Budapest Zrt. A műszaki átadá-
son a cég képviselője elmondta, hogy Magyarország legnagyobb épí-
tőanyag kereskedelmi hálózata a közeljövőben tervez egy építőanyag
áruházat és telephelyet felépíteni Gödöllő és Szada határában. A CBA
előtti balra kanyarodó sávot szinte pillanatok alatt elkészítették, ami-
nek több nyomós oka is volt. Egyrészt vészesen közeledett az építé-
si engedélyek lejárati határideje, másrészt szerették volna elkerülni a
bizonytalan téli időjárást.

Az önkormányzat idén is több száz karácsonyi 
ajándékcsomagot oszt szét a rászorulóknak
Szada Nagyközség Önkormányzata ebben az évben is ajándékcsomaggal
köszönti a 70 év fölöttieket és a nehéz körülmények között élő családokat.
December 18-án pénteken 9 órától 15.30 óráig a régi varroda épületében
közel 400 db ajándékcsomagot ad át a képviselő-testület. Az ajándékosz-
tásról az érintetteket előzetesen kiértesítik. Akik ezeken a napokon az aján-
dékcsomagot nem tudják átvenni, azok december 21-én hétfőn délután kap-
ják meg az önkormányzat ajándékát.

A falu karácsonyfája
Az eddigi hagyományok szerint a Szada Nova NKft. a falu főterén november
28-án ismét felállítja a falu karácsonyfáját. Örvendetes, hogy egyre többen
ajánlanak fel az ünnepekre fenyőfákat. A fa kivágását, szállítását és felállítá-
sát A Szada Nova Nkft. koordinálásával a Trans-Motors Kft. végzi. Illés Sza-
bolcs a Szada Nova NKf. ügyvezetője az újságon keresztül is köszöni min-
denkinek a segítséget és a felajánlást.

Új helyi autóbuszvonal Gödöllőn
A Gödöllői Járási Hivatal megközelíthetőségének javítása érdekében 2015.
november 1-jétől Gödöllő Város Önkormányzatának megrendelésére 13-as
jelzéssel új helyi autóbuszjáratok közlekednek Gödöllőn az autóbusz állomás
és a Járási Hivatal között. A részletes menetrend megtalálható a szada.hu
oldalon.
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SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

AK CIÓINK RÓL ÉS HÍ REIN KRÔL EL SÔ KÉNT ÉR TE SÜL HET:
– A www.go dol lo coop. hu ol da lon, hír le ve lünk re, ak ció ér te -

sí tônk re va ló felirat ko zás sal
– Fa ce book ol da lun kon: Gö döl lô Coop Zrt.

A Jó szomszéd
ajánlata

11. 25. – 12. 01.

Arany oklevelet kapott 
Dulai Sándorné iparművész
A XVI. Országos Népművészeti Kiállításon 2015. október 29-én kapta
az elismerést Dulai Sándorné. A kiállítás Magyarország népművészeti
alkotásainak legjelentősebb bemutatója. Idén hímzés, viselet, csipke, éksz-
er, hímes tojás, szőttes, nemez, bőr, fa, szaru-csont, hangszer, fazekasság,
vas-fém, szalma, csuhé, gyékény, vessző, játék és mézeskalács kategóriában
mintegy 450 kézműves alkotó és alkotó közösség csaknem 1700 művét
válogatták be a 2016. március 27-ig látogatható kiállításra. Ezt a kiállítást
ötévenként rendezik, az utóbbi két alkalommal már a Néprajzi Múzeum-
ban. Dulai Sándornénak most harmadik alkalommal állították ki a mun-
káit, de díjat csak ebben az évben kapott. Dulai Sándorné erre a kiállítá-
sára kilenc garnitúrával pályázott. Ezek közül két új munkáját emelte ki:
a kék hímzésű függönyszárnyat és párnát, amit erdélyi szász minta alap-
ján, szálán varrott hímzéssel készített, valamint a nyugat-dunántúli színes
gyapjúhímzéssel varrott falvédőt és párnát. Gratulálunk!
A XVI. Országos Népművészeti Kiállítás megtekinthető a Néprajzi Múze-
umban hétfő kivételével minden nap 10–18 óráig.

Kedves Székely Testvéreink!
Szeretnénk töretlen támogatásunkról biztosítani benneteket a 2015.
október 24-i kezdeményezésben, amely szerint Székelyföld peremtele-
pülésein és belső területein tüzek gyúltak Székelyföld autonómiájáért.
Biztosíthatunk benneteket, hogy ezek a tüzek nem csak Székelyföld tele-
pülésein, de minden magyar ember szívében is égni fognak.

Szada Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

Karácsonyi ajándékcsomagok készítése
A Tábor Alapítvány – az előző évekhez hasonlóan – szervezi a karácsonyi aján-
dékcsomagok gyűjtését. Idén is a Pest megyében élő hátrányos helyzetű csalá-
doknak juttatjuk el az adományokat a Baptista Szeretetszolgálat segítségével.
Cipős dobozban, lezárás nélkül, esetleg mellékelve az ünnepi csomagolópapírt,
ünnepi tasakban vagy egyszerű használt reklámszatyorban veszik át ajándékát –
istentisztelet után – a református gyülekezetben Markóczi Istvánné, a baptista gyü-
lekezetben Pálinkás Ibolya. A katolikus testvéreinknél – a mise után – a sekres-
tyében adhatja le ajándékát. (Minden csomagot átnézünk, esetleg szükség szerint
módosítunk, átrendezünk. Ezért kérjük, hogy ne zárja le, ne csomagolja be ado-

mányát, mert ezzel a munkánkat nehezíti. Üres dobozokat is gyűjtünk!)

Ajándékát leadhatja a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központban,
Dózsa Gy. u. 76. szám alatt is félfogadási időben (hétfőn 8–18 óra között, kedden
és szerdán 8–16 óra között, csütörtökön 10–16 óra között, pénteken 8–14 óra
között).
Adományként elfogadunk – kizárólag tiszta és jó állapotban lévő- használt és új
játékokat, kisebb téli ruhaneműket (sapka, sál, kesztyű), babaruhákat, írószereket,
szépirodalmi-, keresztyén- és mesekönyveket, tisztálkodási szereket, édességet.
Alkohol, cigaretta, folyékony, törékeny, romlandó termék ne kerüljön a csomagba! 
A Baptista Szeretetszolgálat részére gyűjtjük a férfi öveket, derékszíjakat is. 
Nagyon jó nevelő hatású, ha a szülők együtt készítik el az ajándékot gyermekeik-
kel. Kisebb gyermekcsoportok (pl. hittancsoportok vagy óvodai-, iskolai csoportok)
is elküldhetik közös ajándékaikat, összegyűjtött használt tárgyaikat a felsoroltak
szerint.
Ha valakinek nincs ideje vagy lehetősége ezzel foglalkozni, pénzbeli céladományt is
adhat a Tábor Alapítvány javára (átvételi elismervény ellenében). Az alapítványtól
csekket is kérhet a pénz feladására. Az Alapítvány számlájára is (11742049-
20300106, OTP Bank Gödöllő) befizetheti az adomány összegét, megjelölve a célt:
karácsonyi ajándék. Természetesen ezt az összeget csak a szóban forgó karácso-
nyi ajándékra költi az alapítvány.
Az ajándékok leadási határideje: december 13. (vasárnap). E dátumot követően is
elhozhatja ajándékát, de valószínű, hogy csak karácsony után tudjuk eljuttatni a
megajándékozott családoknak.
Információ: Pálinkás Ibolya, telefon: 06-20-886-4851, e-mail: psibolya@
gmail.com.
Köszönjük az adományokat az érintett családok nevében!
„Nem marad örökre elfelejtve a szegény…” (Biblia, Zsoltár 9:19/a)

Pálinkás Ibolya, Tábor Alapítvány

Figyeljenek egymásra!
Ősz vége felé közeledve az éjszakák egyre hidegebbek lesznek, megjelenhet-
nek a hajnali fagyok, nemsokára beköszönt a tél.
A hideg időjárás komoly fenyegetést jelent a fedél nélkül élőkre, azonban nem csak
ők vannak veszélynek kitéve, hanem azok a többnyire idős, egyedül élő emberek
is, akik korukra, egészségi állapotukra, vagyoni helyzetükre tekintettel – vagy egyéb
körülmények miatt – nem tudják befűteni a lakásukat. 
Sajnálatos módon minden évben előfordul olyan haláleset, ami kihűlés következ-
ménye és a legtöbb esetben elkerülhető, megelőzhető lett volna. Az ilyen esetek
megelőzése össztársadalmi érdek, az egyes állampolgároknak is fontos szerepe
van ebben.
A rendőrség kéri a lakosságot, hogy senki ne menjen el a hidegben földön vagy
padon fekvő ember mellett, illetve, ha tudomásukra jut, hogy a környezetükben
valaki fűtetlen lakásban él, akkor értesítsék a hatóságokat a 107, 112 központi
segélyhívó telefonszámok valamelyikén. 
Tegyünk együtt azért, hogy senki ne essen a hideg idő áldozatául!
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Március 13-án az első program
végén Juhászné Zsóka a Faluház
vezetője megígérte, hogy a Törté-
nelmi Kávéház folytatódik. Az ígé-
retet tett követte és a „Széchenyiek és
a Nagycenki kastély titkai” című elő-
adás után november 6-án dr. Varga
Kálmán történész-muzeológus
„Szadai kúriák és villák” címen ismét
egy emlékezetes témát hozott a
nagyszámú hallgatóság elé. Most is
előkerültek a régi teás és kávés csé-
szék, a vendégeknek egy-egy csésze
finom kávé vagy tea és sütemény is
járt. A hangulat retro jellegét csak
fokozta, hogy a Faluház kistermét
ötletes díszletekkel is kidekorálták.
A témát tudatosan választotta az

előadó, ugyanis ezen a címen jövő év elején megjelenik egy könyv is,
amit dr. Varga Kálmán jegyez, a színvonalas megjelenésre pedig a
Folpress Nyomda a garancia. A sok illusztrációval kiegészített elő-
adásból kiderült, hogy a Rudnyánszky család Szadára kerülése len-
dítette fel a kúriák építését. Rudnyánszky Ferenc ügyvédi szolgála-
taiért a Váci Püspökségtől szőlőhegyet kapott Szadán, ahová az
1870-es években magának, később mindhárom lányának igényes
kúriát, nyaralót építtetett. Ezzel mintegy „divatba hozta” a módos
polgári-úri társaságban a fővároshoz közeli, szép fekvésű Szadát, s
megkezdődött a villaépítések sora. A kúriák a település központjá-
ban, míg a villák a szőlőhegyen épültek meg. A XIX. század végére
2 kúria és 9 villa található Szadán.  Dr. Varga Kálmán előadásában
kitért a kúriák és a villák építészetére, tulajdonosaira és az épületek
mostani állapotára. Így betekintést nyerhettünk a Rudnyánszky-
Vécsey-kúria, a Grassalkovich-Pejacsevich-kúria, a Dlauchy-villa, a

Götz-villa, a Guary-villa, a Hajós-villa, a Kerekes-villa  és a Stetina-
villa történetébe, megismerhettük a tulajdonosok sorsát. Külön kitért
Székely Bertalan műtermére is. A hamarosan megjelenő könyvet is
illusztráló egykori dokumentumokat és fotókat nagy érdeklődéssel
fogadta a közönség. 
Az egy órás előadás most is rövidnek tűnt, még szerencse, hogy a
téma teljes terjedelmében megjelenik könyv formájában.  A vendé-
gek között ott volt Vrabély Balázs alpolgármester, Várlaki Imre a
Folpress Nyomda tulajdonosa és sok érdeklődő. Juhászné Bankó
Zsóka most is a Történelmi Kávéház folytatást ígérte. Kíváncsian
várjuk a következő program témáját.

Történelmi Kávéház – Szadai kúriák és villák

Dr. Varga Kálmán
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás:
hét fô: 8–17, kedd: 12–19, szer da: 8–17, csü tör tök: 12–17, péntek: 8–16

Advent Szadán
2015. november 28. – december 19.

Helyszín: Faluház

November 28. szombat 15–18 óráig
Lakásdekorációk, adventi koszorúk,
kopogtatók készítése
Karácsonyfadíszek: vesszőből, textilből, csuhéból
Gyertyamártás
Belépő: 6 év felett 200 Ft + az anyagköltség

December 5. szombat 15–18 óráig
Ajándékok készítése: tűzzománc, mézeskalács sütés,

ékszerkészítés, díszcsomagolók,
kísérő kártyák saját tervezésben

Karácsonyi ajándékok vására iparművészektől
1000–8000 Ft-ig

(pl. kerámia, gyapjú, gyöngy, papír, textil…)
Belépő: 6 éves kortól 200 Ft 
és a kézműves anyagköltség

December 19. 16.30-tól Falukarácsony
16.30-tól vendégvárás a Faluház előtti téren
forralt borral, kaláccsal, sült almával, teával
17 óra Szadai Betlehemes 
17.30 Muzsikás-angyalos ünnepváró műsor 
a színházteremben

November 30. 16.30 óra 
Szadai Idősek Napja

„Zenei Örökzöldek…” című 
zenés-táncos műsor 
az Operettszínház művészeivel, 
ezt követően vendéglátás 
a Faluház előterében.

Minden szépkorút 
szeretettel hívunk!

Papírszínház a könyvtárban
Az előző lapzártával egy időben folyt a Geronimo Stilton olvasóvetélkedő. A csapa-
tok intenzíven készültek a megmérettetésre. A vetélkedőt megelőző két hétben már
egyetlen Geronimo példányt sem lehetett elérni, mindenki olvasott! A feladatlap idén
is tartalmasra sikerült. A tesztkérdések mellett, Egér-szigeti tájékozódással, és cikk-
írással is meg kellett küzdeni az induló csapatoknak. A legjobb eredményt az „Ext-
raegeres győzelem lesz” nevű csapat érte el, a csapat tagjai: Ács Luca, Bányász
Laura, Gallyas Zinka, Vágó Panna. Minden indulónak jár az elismerés a komoly fel-
készülésért. A győztes csapatnak pedig gratulálunk a szép munkáért!
Megérkeztek a könyvtárba a Márai-program új könyvei, melyek között kamishibai
mesékre is sikerült szert tennünk (a kamishibai jelentése papírszínház). Az óvodai
csoportok most ismerkednek ezzel a Japánból származó meseelőadó technikával,
amelyet elsősorban csoportfoglalkozásokon használunk. A kezdőrepertoár meséit
folyamatosan bővítjük, a legkisebbeknek és az iskolásoknak szóló történetekkel is.
A kamishibai mesét a foglalkozásokon kívül december 5-én délután, a Faluház
adventi programjaival egy időben, a könyvtárban lehet majd hallgatni. Ezen a napon
a papírszínház mellett diavetítéssel is készülünk.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk a Könyvtárban!

Jakus-Nagy Mária, könyvtáros

Japán papírszínházi előadáson az óvodások
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Változik a házi segítségnyújtás
2016. január 1-jei hatálybalépéssel, a házi segítségnyújtás szolgálta-
táson belül két tevékenységi kört alakítanak ki:
– szociális segítés, alacsony szükséglet ellátására, szakképzettség nél-
kül ellátható
– a személyi gondozás, melynek keretében „intenzív”szükségletet
kielégítő gondozási tevékenységek és ápolási feladatok végezhetők
megfelelő szakképesítéssel. A gondozási szükséglet vizsgálata után a
szociális segítés vagy a személyes gondozás indokolt. 
A szociális segítés kereteiben biztosítani kell: 
– lakókörnyezete higiéniai megtartásban való közreműködést,
a háztartási tevékenységben való segítést,
– veszélyhelyzetek megelőzésében és elhárításában segítség nyújtást
szükség esetén bentlakásos szociális intézményben történő beköltö-
zés segítését.
Személyi gondozás keretében:
– az ellátást igénybe vevővel segítő kapcsolat kialakítását, fenntartá-
sát,
– gondozási és ápolási feladatokat, valamint a szociális segítés fel-
adatait.
Várjuk mindazok jelentkezését, akik segítségre szorulnak, mert egye-
dül élnek és nem tudják a napi önellátásukat megoldani vagy család-
ban élnek ugyan, de napközben egyedül vannak és segítséggel bol-
dogulnának. 

Szociális Alapszolgáltató Központ, 
2111 Szada Dózsa György út 76., tel.: 06-28-503-625

Simon Marianna házi gondozó (06-30-483-9407)

Idősek köszöntése a Nappali Klubban
Október az Idősek hónapja. Ebből az alkalomból az iskolások
köszöntötték klubtagjainkat. A 4.b osztály diákjai kedveskedtek
műsorukkal az időseknek. Ismét egy színvonalas előadást láthattunk
a tanulóktól. A műsor után megvendégeltük a gyerekeket szendvics-
csel, sütivel, üdítővel. Öröm volt nézni a kis siserahadat, nagyon ízlett
nekik a sok finomság.
Ezúton is szeretnék köszönetet mondani Pollákné Tóth Juditnak a
diákok felkészítéséért.
Ebben a hónapban őszköszöntőt tartottunk, amelyet összekötöttünk
egy közös főzéssel. Lelkes kis csapatunk már reggel megkezdte a sür-
gölődést a konyhában. Az urak ismét a tűzmester szerepét vállalták.
A menü, babgulyás volt. Amíg az ebéd elkészült jó hangulatú szto-
rizgatással töltöttük el az időt. Az ebéd elfogyasztása után közös
éneklés vette kezdetét. Kora délután mindenki jókedvűen, élmé-
nyekkel gazdagodva indult haza.
Októberben névnaposunkat, Terikét köszönthettük, Tóthné Ica egy
szép verssel kedveskedett az ünnepeltnek. Terike sok finomsággal
vendégelte meg klubtársait. Kellemes, jó hangulatú délelőtt volt.

Decemberi programtervezet:
12. 01. Adventi koszorú készítése.
12. 02. Talpmasszázs 9 órától - Békési Krisztina. Előzetes bejelent-

kezés szükséges.
12. 03. Játékos vetélkedő. Veresi Színház 19 órától: Csak semmi

pánik című színdarab.
12. 07. Pedikűr 8 órától. Egészségklub 10 órától.
12. 08. Mézeskalács készítés.
12. 09. Gyógymasszázs 9 órától.(Regeneráló és fogyasztó masszázs)

Előzetes bejelentkezés szükséges. 
12. 10. Karácsonyi ajándékok készítése.
12. 12. Táncest 18 órától. Veresegyház Innovációs Központ.
12. 14. Pedikűr 8 órától. Egészségklub 10 órától.
12. 15. Karácsonyi műsor.
12. 17. Karácsonyház megtekintése Gödöllőn.
12. 19. Falukarácsony. Ünnepség a Faluházban.
12. 21. Masszázs 9 órától.
12. 22. Fenyőfadíszítés.
12. 28. Előszilveszter 15 órától Veresegyház Innovációs Központ.
12. 29. Teadélelőtt.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk!

Á. Bicskeiné Őri Ildikó
klubvezető

Terikét köszöntötték a névnapján Őszköszöntő
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ÓVODÁS hírek
November közepe van. Mostanra már min-
denki visszazökkent a „való világba”. A
nagyok már „igazi nagyok”, a kicsik már nem
bölcsisek, a legkisebbek pedig ha még néha
sírva is, de kezdik megszokni, hogy már nem
minden az anya körül forog. Ismerkednek az
új dolgokkal, amiben segítségükre vannak az
óvó nénik, gondozó nénik, dadus nénik.
Egyre kevesebb a sírás, egyre könnyebb az
anyától való elválás. (Lehet, hogy ANYA még
sír az ajtón kívül, de a csemete már vígan ját-
szik. Fel a fejjel ANYA.)
Elkezdődtek a gyerekek és a szülők által
várva várt szakkörök is. (Nem sorolom, mert
biztos kihagynék egyet, és akkor...jaj)
Zsóka néni is szervezett egy zenés előadást:
Bodnár Szilvia énekelt a gyerekeknek. A
picúroknak még hosszadalmas lett volna,
de azért egy kicsit hallgatóztunk az ajtó
mögött.
Újabb szülői felajánlás érkezett óvodánkba.
Bakos Zoltánéktól egy zongorát kaptunk.
Na jó, de hol helyezzük el? Merült fel a kér-
dés. Hol máshol, mint az emeleten. Igen, de
ki vigye fel? Kerítettünk néhány izmos, jó
kondiban levő apukát, akik „örömmel”vitték
a hangszert az emeleti helyiségbe. Igaz, hogy

ehhez kissé meg kellett bontani az óvodát
(korlát levétel, s egyebek), de a zongora ott
van. Ezután az óvó néniknek zongora lecké-
ket kell venni? Neeem! Az elképzelés szerint

egy-egy iskolás fog játszani az ovisoknak. A
hangszer felhangolásában a zeneiskola segí-
tett. Zongora kipipálva. Jöhet a trombita,
klarinét… stb. Dehogy… ez csak vicc.

12 2 1 1 1  S Z A D A � O K T A T Á S

A hir de tés fel mu ta tó ja 2000 Ft ked vez ményt kap hat au tó in dí tó 
ak ku mu lá tor vá sár lá sa kor! A pon tos rész le tek rôl, to váb bi ak ci ó król 

szak üz le tünk ben tá jé koz tat juk!
A ku pon más ak ciók kal nem von ha tó össze, we bá ru há zas vásárlás 

esetén nem használható fel!

Reszegi István, Bakos Zoltán, Simon Tamás és Kerékgyártó Tamás
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A báli szezon Szadán az óvoda jótékonysági bál-
jával kezdődik. Sokan várják ezt a rendezvényt,
amit bizonyít, hogy a fiatal szülőkön kívül az idő-
sebb korosztály is rendre képviselteti magát (nyil-
ván a nagyszülők és a dédszülők is megveszik a támo-
gatói jegyet). Idén november 14-én este hét órá-
tól várták a vendégeket. A csinos hostess lányok
szerepét az óvodai dolgozók vállalták fel. A bál
lebonyolítási rendje az elmúlt években kialakul-
tak szerint zajlott, vagyis a Faluház bejáratánál az
„örökmozgó” óvoda vezető, Weitz Magdolna
fogadta a vendégeket, mindenkihez volt egy jó
szava és rögtön a konyha éttermébe irányította
az érkezőket, ahol már igazi „welcome drink”-kel
kínáltak mindenkit. A szadai pálinkához járt még
egy kis bonbon, amit a falu családi csokoládé-
gyára, a „Sokkoládé” ajánlott fel. A különleges
kézzel készített csokoládé most is nagy sikert ara-
tott. A rengeteg tombola ajándék (több mint 200
ajándék) megmozgatta a vendégeket, éjfélre elfo-
gyott az összes szerencse zseton. A fődíjat – a két-
személyes 3 napos wellness hétvégét Balatonfü-
redre – most is képviselő-testület ajánlotta fel.

A jótékonysági bálon jelen volt, Oroszi Sán-
dor polgármester, Petrák Árpád alpolgármes-
ter, Vrabély Balázs alpolgármester és Pintér
Lajos képviselő. Vacsora után Csősz Ildikó
köszöntötte a vendégeket és rögtön felkérte a
polgármestert, hogy nyissa meg a bált. Oroszi
Sándor nyitóbeszédében megköszönte az
óvoda minden dolgozójának azt az önzetlen
munkát, amit a gyerekek érdekében végeznek,
és külön megköszönte minden adakozónak a
felajánlást, amivel még többet tud az önkor-
mányzat adni az intézménynek. A polgármes-
ter kitért a településen zajló beruházásokra.
Elmondta, hogy a Rákóczi utca és a Posta köz
átépítése közvetlenül érinti az új óvodába járó
gyerekek szüleit. A kellemetlenségekért elné-
zést kért, de rögtön hozzátette, hogy ez a
kényelmetlen helyzet november közepére
megszűnik, mert akkorra végeznek a beruhá-
zással. A polgármester megnyitója után Weitz
Magdolna óvodavezető elmondta, hogy a
támogatás összegéből az új óvodában egy
fészekhintás játszóteret, míg a régi óvodában

egy KRESZ parkot szeretnék megépíteni. Az
óvoda vezetője a kialakult hagyomány szerint
elismerő okleveleket adott át az intézmény
támogatóinak. A szadai vállalkozókon kívül
szülők, a képviselő-testület, a jegyző és az
országgyűlési képviselő kapott ilyen doku-
mentumot. Csősz Ildikó külön megköszönte a
büfében dolgozók munkáját, akik egykori óvo-
dás szülőként kezdték ezt a társadalmi munkát
és azóta minden évben önként felajánlják a
segítségüket (Szolga Szilvia, Bula Bea, Jakus-
Nagy Mária).
Az est meglepetése a szülőkből és az óvodai dol-
gozókból álló alkalmi tánccsoport bemutatója
csak ezután következett. A táncot az egyik szülő
– Kőrösné Vizi Zsuzsanna – tanította be. Ter-
mészetesen a siker nem maradt el, a lelkes
közönség visszatapsolta őket. A nyitó tánchoz
Weitz Magdolna az óvoda vezetője Oroszi Sán-
dor polgármestert kérte fel. A fergeteges ren-
dezvény hajnalig tartott, amihez a Garai Trió
zenéje adta a jó hangulatot .

Polgár

Influenza – alábecsült tömeggyilkos
2015 elején rég nem látott súlyosságú influenzajárvány sújtotta hazánkat. A jár-
vány hónapjaiban mintegy 6000 emberrel többen haltak meg, mint az előző év
hasonló időszakában. Az influenza vírusa mindenkit megtámad, és mindenkit meg-
betegít, aki nem rendelkezik védettséggel a vírus ellen. A legegyszerűbb és legha-
tékonyabb védekezési mód a védőoltás, mégis tömegek mondanak le róla, és koc-
káztatják az életüket.
Az influenza vírus cseppfertőzéssel terjed, egész óvodai csoportok vagy iskolai osz-
tályok néptelednek el telente a járvány idején. Megtelnek az orvosi rendelők, lezár-
ják a kórházi osztályokat a látogatók elől.
Az influenzás beteget magas láz kínozza, fáj minden, a végtagjai, a háta. Rendkívül
elesettnek, gyengének érzi magát, nemhogy dolgozni nincs ereje a betegnek, de
még az orvoshoz se nagyon tud elmenni.
Az influenza leggyakoribb szövődménye a tüdőgyulladás. Az influenza vírus önma-
ga ritkán okoz tüdőgyulladást, de az nagyon súlyos, minden második beteg bele-
hal az influenza-tüdőgyulladásba. Sokkal gyakoribb, hogy az influenza vírus által
legyengített szervezet vírus által tönkretett légutait egy másik kórokozó támadja
meg, és a védtelen szervezet ennek már nem tud ellenállni.

Különösen az idősek és a krónikus betegek vannak veszélyben. Őket kellene a legin-
kább megvédeni, nekik kellene leginkább megkapniuk a védőoltást. Sokan közülük
különböző tévhitek miatt utasítják el a vakcinát. Azt hiszik, hogy attól lesznek inf-
luenzások, holott a védőoltás nem tartalmaz élő vírust, így fertőzést sem tud okoz-
ni. A vakcinagyártás során az influenzavírusokat elölik, feldarabolják, tisztítják annak
érdekében, hogy fertőzést ne okozhassanak, de az immunrendszerünket megtanít-
ják arra, hogy felismerjék a vírust, ha támad majd a járvány idején, és az előre-
gyártott ellenanyagokkal azelőtt legyőzzék a fertőzést, mielőtt az győzne le minket.
Sokan mondják, hogy „megkaptam az oltást, mégis influenzás lettem.” A védőol-
tás nem képes mindenkinél megakadályozni az influenza fertőzés kialakulását. A
fiataloknak kb. 80–90%-át, az időseknek a felét képes megvédeni a betegségtől.
Ennél talán még fontosabb, hogy a halálos szövődmények kockázatát viszont a tize-
dére csökkenti. Azaz lehet, hogy megbetegszünk, de nem halunk bele.
Az influenza elleni védőoltást minden évben meg kell kapnunk. Az influenza elleni
oltással egy időben, csak éppen a másik karba, beadható az új, akár egy életre
szóló védettség kialakítására is képes pneumococcus elleni vakcina is, amely a
tüdőgyulladás és az agyhártyagyulladás leggyakoribb kórokozója ellen nyújthat
védelmet.

dr. Mucsi János tüdőgyógyász

Erzsébet Gondozóház, Gödöllő

Óvodai jótékonysági bál 2015
A bevételt egy játszótérre és egy KRESZ park megépítésére fordítják

Weitz Magdolna, Csősz Ildikó és Oroszi Sándor A bál meglepetésműsora

Jó volt a hangulat
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Bolyai Matematika Csapatverseny 
– Fűziné Visi Piroska összefoglalója
„Az összedolgozás képessége az egyik legnagyobb érték az életben.”
Iskolánkat ebben a tanévben 24 tanuló képviselte az október 16-án
megrendezett Bolyai Matematika Csapatverseny területi fordulóján.
Lelkes, kitartó felkészülés előzte meg a versenyt. Idén jobban izgul-
tak a gyerekek, mint tavaly. Meg akarták tartani tavalyi eredményei-
ket. Diákjaink az előző évekhez hasonlóan nehéz és bonyolult fel-
adatokkal találták magukat szemben, de szerintük nagy része meg-
oldható volt. Ez elért eredményeiken is érzékelhető. A tanulók
nagyon szeretnek csapatban dolgozni, ötleteikkel segíthetik egymást
a közös cél érdekében. Elért eredményeink:

Tudós Baglyok – 3. évfolyam – 36. hely
Gál Brigitta, Hornyák Péter, Tanyi Réka, Papathanasziu Kyra
Villám Székelyek – 4. évfolyam – 11. hely
Krén Dávid, Petrik Boglárka, Rácz Máté, Szalkay Laura
Szadai Ifjak – 5. évfolyam – 66. hely
Ács Luca, Vágó Panna, Madarasi Balázs, Szathmáry Sándor
Szadai Számhaverok – 6. évfolyam – 13. hely
Dávid Nikolett, Boros Krisztián, Lengyel Dániel, Mihály Bendegúz
Szadai 007-es ügynökök – 7. évfolyam – 20. hely
Ferenczi Fanni, Damján Dániel, Zentai Napsugár, Zentai Noémi
Szadai Okostoll – 8. évfolyam – 22. hely
Kránicz Flóra, Illés Barnabás, Hanuszka Bence, Kálmán Zsombor

De ez nem minden! Idén új kihívással találtuk szembe magunkat. A
diákokon kívül most először tanárok között is meghirdették a Bolyai
Csapatversenyt. Úgy éreztük, nekünk is ki kell próbálnunk. Így bene-
veztünk. A diákok örömmel és meglepetten hallották először az ötle-

tet. Ahogy közeledett a megmérettetés egyre izgatottabb volt csapa-
tunk. Minden tőlünk telhetőt megtettünk:

„Szaszebe” – Felsős tanárok csapata – Országos 20. hely
Fűziné Visi Piroska, Simon Katalin, Verébné Kovács Rozália,
Szathmáryné Szabó Zsuzsa

Gratulálunk minden csapat tagjainak!

Megemlékezés október 23-ról – Aranyossy Emőke beszámolója
„Az idén rendhagyó módon emlékeztünk meg október az 23-ai esemé-
nyekről. Vendégünk volt Vitéz Lovag Dömötör Zoltán nemzetőr vezérez-
redes, a Magyar Köztársaságai Arany Érdemkereszt tulajdonosa. Külön
az alsósoknak és a felsősöknek beszélt átélt emlékeiről, melyet gyermekeink
csodálkozva hallgattak.  Milyen jó, hogy élnek még közöttünk olyan hősök,
akik megélték az eseményeket, és tudnak, illetve mernek róla mesélni. A
személyes történetek mindig mélyebben hatnak és továbbgondolkodtatásra
késztetnek. Ezt a gyerekek visszajelzései is igazolták.”

Szakmai Nap
A tanév első szakmai napját október 22-én tartottuk meg tantestü-
leti körben.
„Elsőként Dr. Nagy Andrea baleseti sebész tartott bemutatóval egybekö-
tött előadást a leggyakoribb balesetek ellátásáról. Nagyon hasznos volt,
mert sok gyakorlati tanáccsal látott el bennünket.
A délelőtti program a belső ellenőrzési csoport vezetőjének, Tari Anikónak,
előadásával folytatódott. Sok kérdés merült fel a kollégákban, amik meg-
válaszolásában Greffné Kállai Tünde igazgatónő segítette Ancsát” – szá-
molt be Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes a délelőtti progra-
mokról.
Tantestületünkben nagyon fontosnak tartjuk az IKT-eszközök hasz-
nálatát a tanórák alatt. A tanév kezdetén minden felsős terembe került
projektor és a nyári bevételekből interaktív táblát is sikerült venni az
iskolának. A Szakmai Nap második felében az interaktív tananyag-
készítés praktikáiba segített betekinteni a kollégáknak egy-egy ruti-
nosabb tanárnő. Három csoportban, forgószínpadszerűen ismer-
kedtek meg a csapatok a SMART programmal és a tananyagkészí-
téssel. A digitális táblát és a használatát Nagy Mária, a praktikákat
Greffné Kállai Tünde igazgatónő mutatta be. A prezentációkészítést
és alkalmazói internethasználatot Fűziné Visi Piroska tanítotat a tan-
testületnek A tanári kar tagjai élvezettel próbálgatták a feladatokat és
örömmel készítettek is néhányat.  
A délután kicsit könnyedebb programmal telt: Imre Éva és Téglás
Gábor vezetésével a tornateremben kipróbálhattuk a zsinórlabdázást,
Jancsóné Szalai Szidónia szülő pedig relaxációt és jógát tartott a vál-
lalkozó szellemű tanároknak.
Jó hangulatú, közös ebéddel zárult ez a szép nap, és kezdődött el az
őszi szünet.

Az eredményesen szereplő alsótagozatosok
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Rocky világbajnokságon 8. helyezést értünk el
– Ferenczi Fanni és Fritsche Fanni mesél a 7.b-ből
„Nagyon nagy élmény volt. Miután megérkeztünk, elmentünk a szállá-
sig, ahol nagyon kedves emberek fogadtak. Másnap elkezdtük elemezni a
videónkat, hogy mit kell még a táncunkon javítani – persze belefért egy
kis városnézés is. A nagy nap reggelén izgatottan keltünk. A verseny hely-
színén láttuk, milyen óriási stadionban fogunk versenyezni. Annyira bele-
éltem magam, amennyire csak tudtam” – számol be Ferenczi Fanni.
„A versenyre Oroszországban, Kazanyban került sor. Nagyon hangulatos
volt a város! Korábban utaztunk el, hogy legyen időnk mindenre rendesen
felkészülni. A versenycsarnok akkora volt és olyan szép, hogy percek kellet-
tek, míg felfogtam, hogy hol vagyok. A verseny kezdetekor jöttünk rá, hogy
milyen ügyes csapatok vannak. Tudtuk, úgy kell táncolnunk, mint még
soha. Az edzőnk szerint sikerült! Nagyon büszke volt ránk, és nekünk ez a
legfontosabb! Összességében 8. helyezést értünk el a világbajnokságon.”
Büszkék vagyunk iskolánk tanulóira, akik a világ minden táján meg-
állják a helyüket! Gratulálunk lányok!

Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny – körzeti forduló
November 6-án három nevezett csapatunk látogatott el a Gödöllői
Premontrei Szent Norbert Általános Iskolába, hogy megmérettesse
tudását magyar nyelv és irodalomból. A versenyen hagyományosan
minden évben képviseli magát is iskola, szép eredménnyel. A fel-
adatsorok idén is sok-sok fejtörést igényeltek, de diákjaink élvezettel
próbálkoztak vele.
8. évfolyamos csapatunk az első 6 helyezett között szerepelt. Gratu-
lálunk nekik!
3. évfolyam: 49. hely – Hajas Dorina, Hajas Petra, Simon Bence, Diósi
Csenge, felkészítő Nagyné Cziczka Anita.
7. évfolyam? 23. hely – Nagy Réka, Papp Jázmin, Zentai Noémi, Zentai
Napsugár , felkészítő Nagy Mária.
8. évfolyam: első 6-ban – Angerer Zsófia, Almási Borbála, Lévai Dániel,
Babay Bence , felkészítő Greffné Kállai Tünde.

Lézerharc
November elején a 6.a osztály osztályfőnökük, Nagy Mária vezeté-
sével fergeteges délutáni programon vett részt. Kontra Judit és Pén-
zes Anna így számoltak be az eseményekről:
„Amint leszálltunk a vonatról, csak pár utcányit sétáltunk és más ott is
voltunk a bejáratnál. Már nagyon vártuk a harcot! A kezdés előtt levetí-
tettek nekünk egy rövid bemutatófilmet a szabályokról. Ezután végre eljött
a várva várt pillanat, amikor már az aréna előtt álltunk, felfegyverkez-
ve. Három csapat volt: piros, zöld és egy pihenő, és ezeken belül mindig
változott a felállás. Amikor beléptünk, elámultunk, hogy mennyire szuper
a hely kialakítása és futottunk, hogy mindenki a számára legjobb helyet
találja meg. Voltak roncsautók, labirintusok, homokzsákok és dzsungelt
idéző átjárók. Fegyverünk lézerfényét követve próbáltunk minél pontosab-
ban célozni. Egy játék 15 perces volt, hangjelzés tudatta velünk az elejét,
végét. Minden csapat négyszer játszott. Szomorúak voltunk, mikor lejárt
az idő, és készülődni kellett hazafelé. Mindannyiunknak nagyon tetszett
és igazán izgalmas volt!”

Fogadóóra és szülői értekezlet
November 10-én és 11-én került sor az alsó tagozaton az őszi szü-
lői értekezletekre, felsőben pedig a fogadóórákra. Felső tagozaton
nagy hangsúlyt fektetünk a szülők tájékoztatására és az esetlegesen
felmerülő problémák orvoslására; ezek megbeszélésére.
Ehhez az alkalomhoz kapcsolódóan november 12-én a 7. és 8. évfo-
lyamosoknak megrendeztük a pályaválasztási szülői értekezletet is.

Papírgyűjtés
Összesítettük az őszi papírgyűjtés eredményét: iskolánk tanulói
10.328 kg papírt hoztak a gyűjtésre. Első helyezést ért el az 1.b osz-
tály, ők fejenként 60,7 kg papírt gyűjtöttek, 2. helyen végzett az 1.a
46,8 kg-mal, és 3. a 4.b osztály 39,9 kg-mal. A papírgyűjtés bevéte-
lének fele osztályok szerinti bontásban az „Életfa a Gyermekekért”
Alapítvány kasszáját bővíti, másik felét az osztályok kapják szabad
felhasználásra.

Nagy Mária

Mihály Bendegúz 6.b és Dávid Nikolett 6.b Lengyel Dániel 6.a és Boros Krisztián 6.b
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Él egy fiatal lány Szadán, aki most a világsiker felé menetel alkotásával. Szi-
lágyi Fanni szüleivel az Illés-tető környékén lakik 7 éves kora óta. Ingázik Szada,
Budapest, Kaposvár vagy Szada, Dánia és a világ számos más pontja között.
Most szeptemberben Torontóban járt, mert a „Kamaszkor vége” című kisfilm-
jét beválogatták a Torontói Nemzetközi Filmfesztiválra, ahol rövidfilm kategóri-
ában szerepelt. Magyarországról ezen a fesztiválon a „Saul fia” című film sze-
repelt még nagyjátékfilm kategóriában. Októberben pedig egy New York-i
filmszemlén, a Hamptons International Film Festival rövidfilmes programjában
vetítik a filmjét.
Hogy lettél operatőr, rendező, mi vitt erre a pályára?
A szüleim is filmkészítéssel foglalkoznak, mindig érdekelt. Fokozatosan alakultak
így a dolgok. Először fotográfiát tanultam Kaposváron, az állókép volt az első iga-
zán fontos mániám, aztán felvettek az operatőr szakra a Filmművészetire, itt csi-
náltam meg a BA alapképzést, aztán a mesterképzést filmrendező szakon. Seme-
lyik lépcsőt nem hagynám ki, mindegyik alakított rajtam egy jó nagy adaggal.
Tanáraid közül van, aki inspirált?
Nagyon fontos tanáraim voltak Máthé Tibor (operatőr) és Gothár Péter (rendező).
Milyen élményeid kötnek Szadához?
Végig ingáztam az életem. Volt idő, hogy anyával, stoppal mentünk iskolába Pest-
re, mert nem volt autónk.  Bár nem itt jártam suliba, de  a Székely-kert, a szadai
kiserdő és persze a  Pinceklub meghatározó részei a tinédzserkoromnak. Baráta-
immal, Bánáti Vandával és Tóth Balázzsal alapítottuk meg a Szadai Fiatalok Társa-
ságát, a SzAFT-ot, ahol próbáltunk programokat szervezni a szadai fiataloknak. Jó
lenne, ha valaki folytatná ezt a hagyományt, mert tapasztalatból tudom, hogy pont
ebben az életkorban, a tinédzserkorban, nagy szükség van egy ilyen helyre. 
Mit ad számodra ez a munka, ez az elhivatottságot is igénylő szakma?
Ez ad értelmet a létezésnek…! Folyton azon gondolkozom, hogy mit és hogyan kel-
lene, ha nem ez lenne, nem is tudom... biztosan akkor is gondolkoznék valamin, de
most nem tudom elképzelni, hogy máson járjon az eszem.
Rengeteg munka, erőfeszítés, próbálkozás és tanulás van mögötted. Most éppen
mi hajt, mik a terveid?
Idén forgattuk a diplomafilmünket Rónai Domonkos operatőrrel, az egész nyaram
erről szólt. Ez egy „Road Movie”, ami a gyakorlatban azt jelentette, hogy órákon át
kellett ülni egy kettes Golf-ban  4 színésszel, egy operatőrrel és egy 10 kilós kame-
rával a 40 fokban. Ennek ellenére hihetetlen élmény volt. Van még két kisfilm, amit
nem fejeztem be, ezeket is szeretném készre vágni. 
Jövő (2016) tavaszig forgatok egy dokumentumfilmet a fényművészetről. Ezek a
rövidtávú tervek. Azután pedig kezdem elölről, és folytatom. Forgatókönyvet írok,
pályázunk vele, leforgatjuk, megvágjuk. És ezt nagyon sokszor szeretném meg-

ismételni.

Laikusként, ha egy forgatást kell elképzelnem, akkor azt gondolom, hogy ül a
rendező a székében és egy megafonnal instruálja a színészeket. Mi az igazság
ebből?  Hogy zajlik egy forgatás?
A forgatás egy nagyon összetett, és koncentrált csapatmunka. A stáb: a gyártás, a
kameracsapat, a világosítók, a látványtervező, a kellékesek, a rendezőasszisztens
és a rendező. Minden előre meg van beszélve, a felvételek sorrendje, az átállások,
a pihenők, az érkezések. Hollywoodban azt hiszem a rendezők a színészekkel érkez-
nek, itthon ez máshogy megy. Elsőként érkezem és rendezői székünk sincs. Leg-
alábbis nekem nincs…- teszi hozzá tűnődve Fanni. Rengeteg ember nagyon sok
munkája kell ahhoz, hogy elhangozzék az első „TESSÉK” és az utolsó „ENNYI”.
Kicsit menjünk messzebb megint, milyen a pálya fiatal nőként? 
Nagyon röviden: nehéz. De nem a „lányság” a legnehezebb. Operatőrként nehezebb

volt nőként. A technikai csapat vezetőjének lenni azért volt bonyolultabb, mert foly-
ton azzal kellett megküzdenem, hogy a fiúk körülöttem rosszul viselik, hogy eme-
lek, cipelek, ilyesmik. Pedig ez hozzá tartozik. Inkább a kezdő rendezőként való érvé-
nyesülés a nehéz, nem az, hogy lány vagyok, szeretek lány lenni.

Összemosolygunk, bár egy generációnyi életkorkülönbség van közöttünk, ebben
egyetértünk, sőt, Fanni tovább szövi a gondolatot: Azt hiszem, ez lesz a filozófiám!

Fülöp Hajnalka

Hivatkozás, ahol a filmről és irodalomról és Fanniról még olvasni lehet:
http://daazo.444.hu/2015/08/19/a-kamaszkor-vege-csak-most-kezdodik/
http://magyar.film.hu/filmhu/magazin/szilagyi-fanni-kozel-allnak-hozzam-az-adaptaciok-szi-
lagyi-fanni-kamaszkor-vege-rovidfilm.html

A kamaszkor vége
A felnőttéválás első pillanatait mutatja be Szilágyi Fanni 13 perces rövidfilmje,
a Kamaszkor vége, amelyben egy tinédzser testvérpár esetlen erotikus próbál-
kozásainak és egymással való versengésüknek lehetünk a tanúi, (Mán-Várhegyi
Réka kortárs író novellája a forgatókönyv alapja.) Forrás: Kiss Bori,

magyar.film.hu.

A filmet még nem láthatja a nagyközönség, a megmérettetésekre csak így nevez-
het ugyanis, de amint ez lehetővé válik, jelezni fogjuk a szadai olvasóknak is.

Szilágyi Fanni – Szadáról a filmvilág sikerei felé
„Forgatókönyvet írok, pályázunk vele, leforgatjuk, megvágjuk. És ezt nagyon sokszor szeretném megismételni.”

Szadai Ingatlaniroda

Mi vagyunk a az ingatlanpiacon a legolcsóbbak, 
a legrugalmasabbak és a LEGSZADAIABBAK!

Amennyiben házat szeretne eladni, vagy venni, 
albérletet kínál, vagy keres, kezdje nálunk!

Az ingatlanértékesítéshez kapcsolódó minden kérdésben 
tájékozottak vagyunk és segítünk Önnek!

Érdeklődni a Szadai Ingatlanirodában 
(COOP ABC mellett), vagy telefonon: 06-20-503-2018

Nyitva: 
hétfőtől péntekig 10–17 óra között.

Minden kedves ügyfelünknek 
áldott, békés karácsonyt kívánunk!
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Szada

Az öregfiúk 
az őszi szezon végén a hatodik helyen állnak
Az öregfiúk a Pest Megyei Öregfiúk Gödöllői Keleti csoportjában
szépen szerepeltek, ami nem véletlen, hiszen Szűcs Sándor csapatve-
zető és csapatkapitány októberre jócskán felduzzasztotta az idei évre
csapatát. Többek között soraiban tudhatja Sági Attila volt ferencvá-
rosi labdarúgót, valamint a Szadai Sportegyesület elnöki posztját is
betöltő, aktív gödöllői labdarúgót, Kerecsényi Fodor Norbertet is.
Ezen felül szép sikert könyvelhettek el, hiszen 2014-15-ös szezonjá-
ban a kiemelkedő sportszerű játékukért – fennállásuk óta először –
megkapták a bajnokság Fair-Play díját. 
Az öregfiúk őszi mérkőzései: 
2015. 09. 07.: Szada–Hévízgyörki SC 5:2
2015. 09. 14.: Mogyoródi KSK–Szada 0:3
2015. 09. 17.: Szada–Vácszentlászló 4:3
2015. 09. 21.: Isaszegi SE–Szada 3:4
2015. 09. 28.: Szada – Bag SwissSystem 3:4
2015. 10. 05.: Heréd LC–Szada 4:2
2015. 10. 12.: Szada–Őrbottyán KSE 6:0
2015. 10. 19.: Veresegyház VSK–Szada 2:2
2015. 10. 26.: Szada–Kistarcsai VFC 0:7
2015. 11. 02.: Szabadnapos
2015. 11. 09.: Gödöllői EAC SZIE–Szada 2:0

Fair-play díjat kapott 
a öregfiúk csapata!

Az MLSZ Pest Megyei Igazgatósága november 6-án pénteken a Megye-
háza dísztermében rendezte meg a 4. Pest Megyei Gólkirályok Gálája
elnevezésű hagyományos ünnepségét, ahol a 2014/2015. évi sportsze-
rűségi versenyek győzteseinek járó díjakat is átadták. A Pest megyei nagy-
pályás öregfiúk labdarúgó-bajnokság 2014/2015-ös bajnoki szezonjában
57 csapat közül a Fair Play díjat a Szada SE Old Boys csapata érde-
melte ki. A díjat Szűcs Sándor csapatvezető és csapatkapitány vette át
Nyilasi Tibor 70-szeres válogatott labdarúgótól, egykori magyar és oszt-
rák gólkirálytól, dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselőtől, valamint
Szlahó Csabától, az MLSZ Pest megyei társadalmi elnökétől, Vecsés
polgármesterétől. Az értékelést az MLSZ Pest Megyei Igazgatósága öt
féle szempont figyelembevételével készítette. Ezek a következők voltak.
Egy adott bajnoki idényben hány sárga és piros lapot kapott a csapat,
volt-e játékos vagy a csapat ellen fegyelmi intézkedés és volt-e elmaradt
mérkőzésük. A szadai öregfiúk mindössze 2 hibapontot gyűjtöttek, ami
azt jelenti, hogy összesen egy db sárga lapot szedtek össze az előző baj-
noki szezonban. Gratulálunk a sikerhez!

Nyilasi Tibor és Szűcs Sándor a díjátadáson
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A Római Katolikus Egyházközség 
karácsonyi nyilvános programjai
Adventben péntek reggelenként 6.00-tól hajnali rorate szentmisék lesznek a
közösségi ház nagytermében, utána közös reggeli. 
Az adventi időben is minden vasárnap 9.00-kor, hétfőn 18.00-kor és szerdán
17.30-kor szentmise, kedden 19.00-kor csendes szentségimádás van.
December 15-től karácsonyig minden nap 14 órától Szent Család járásra vár
mindenkit a KALÁSZ csoport a közösségi házba. Ez egy énekes-imádságos
együttlét, amivel egy régi hagyományt tart életben a KALÁSZ közösség.
Régebben a Szent Család képével jártak házról-házra, most a közösségi ház-
ban összegyűlve készülnek, hogy karácsonykor a szívekbe is megérkezhes-
sen a szállást kereső Megváltó.
A templomi Betlehemes játék régóta népszerű esemény, amire nem csak az
egyházközség tagjai jönnek el: December 24-én a gyerekek 15.00-kor a szo-
ciális otthonban, 16.00-kor a katolikus templomban adják elő a betlehemes
játékot. Szentmise éjfélkor lesz.
December 25-én és 26-án vasárnapi miserend szerint 9.00-kor lesz szentmise.
Akinek van olyan idős-beteg rokona vagy ismerőse, aki régebben templomba
járt, de most az állapota ezt nem teszi lehetővé, jelezze felénk az egyház-
község elérhetőségein (+36304630487, kgborbi@yahoo.com), hogy meg
tudjuk őt látogatni karácsony előtt.

Családi nap 
a Szadai Református Gyülekezetben
November 7-én szombaton 15 órától volt a Szadai Református Gyülekezet
őszi családi napja. A gyülekezeti teremben mintegy negyvenen gyűltünk
össze, idősek és fiatalok, gyerekek és felnőttek. 
Az alkalom elején egy kis éneklés, énektanulás nyitotta meg az együttlétet,
majd Isten Igéjére figyelhettünk, amely a család fontosságáról szólt, és arról,
hogy milyen nagy áldása, ajándéka Istennek, hogy családban élhetünk. S
végül abban erősített mindannyiunkat az áhítat, hogy a gyülekezet a mi lelki
családunk, ahol Isten a mi Atyánk, mi pedig az Ő gyermekei, és egymásnak
testvérei vagyunk, ezért éljünk is úgy, hogy látható legyen rajtunk az Istennel
és egymással való összetartozás. Az áhítat énekléssel és imádsággal zárult.
Ezután kézműves foglalkozás következett, ahol a kicsik nagy örömére az őszi
termések (tök és alma) plüss hasonmásait lehetett elkészíteni, melyek ugyan
nem voltak ehetőek, de igen „ennivalóak” lettek, hála Faludy Andreának, aki
előkészítette és vezette a kézműves foglalkozást. Lehetett még őszi ajtódíszt,
és még más szép dolgokat is készíteni.
Miközben a gyermekek és a fiatalok ügyeskedtek a kézműves foglalkozáson,
addig a szülők és az idősebbek beszélgettek. Közben gyülekezetünk asszo-
nyainak jóvoltából finom süteményeket és szendvicseket is fogyaszthattak a
jelenlévők.
Gyülekezetünkben az adventi családi délután december 6-án vasárnap dél-
után 15 órakor lesz a gyülekezeti teremben.

Sándor Levente

Hírek a baptista gyülekezetből
Mint arról egy évvel ezelőtt beszámoltunk, a korábban - több, mint húsz évig
- Szadán élő Baranyi László lelkész és családja elköltözött. Azóta várjuk Isten
vezetését abban, hogy ki lesz az utódja. Isten iránti hálával számolunk be arról,
hogy a szomszédos körzetben, Őrbottyánban élő Kotán Béla lelkipásztor
örömmel vállalta el a Szada és Veresegyház gyülekezeti körzet ügyintézői
szolgálatát. Egy éve havonta meglátogatja mindkét gyülekezetet, szolgálatot
vállalt a januári imahéten és a nyári ÖRÖMHÍR táborban is. Ő koordinálja az
új lelkipásztor keresését és meghívását is, hozzá fordulhatunk megoldásra
váró ügyeinkkel. 
A magyar anyanyelvű baptisták körében kiemelkedően fontos évi esemény a
hálaadónap megtartása. Az elmúlt évszázad elején élő, földműveléssel fog-
lalkozó hitelődeink minden évben, az őszi betakarítás után Istennek adtak
hálát a termésért, a gondviselésért. Ez a szép szokás ma is él. Falun és váro-
son minden baptista gyülekezet fontosnak tartja, hogy legalább évente egy
alkalommal kiemelt figyelmet kapjon ez a kérdéskör. Hiszen mindenünk, amink
van, Istentől származik, az Ő ajándéka, a Tőle jövő áldás, nem pedig a mi
érdemünk. Ugyanakkor bizalommal nézhetünk a jövő elé is, hiszen mennyei
Atyánk gondot visel az övéiről. 
Idén az október 25-én megtartott hálaadó napunkon Merényi Zoltán angyal-
földi lelkipásztor hirdette Isten igéjét. A103. Zsoltár gondolatai, üzenetei
között kiemelte, hogy sokszor bíztatni kell magunkat a hálaadásra: „Áldjad

lelkem az Urat és ne feledd el, mennyi jót tett veled!”Sok ember tragédiá-
ja lehet, hogy emlékezik arra, amit el kellene felejteni, illetve elfelejti, amit
nem kellene elfelejteni. A hálás szív a lelki egészségünket munkálja, míg a
keserűség, harag, háládatlanság, elégedetlenség mérgezi a lelkünket.
Vigyük az Úr Jézus keresztjéhez a bántásokat, sérelmeinket, különben fel-
emésztenek. Isten jelenlétében öntsük ki a szívünket, hogy lelki gyógyu-
lásban legyen részünk. Lassan hagyománnyá válik, hogy a Magyarországi
Baptista Egyház és a Baptista Szeretetszolgálat nagyszabású karácsonyi
ünnepséget tart a Budapest Arénában. Idén december 13-án (vasárnap)
18-20 óra között rendezik meg ezt a jeles eseményt, Krisztus születésé-
nek megünneplése - zenével, adventi üzenetekkel, közös együtt énekléssel.
A közel kétórásalkalom gerincét a Baptista Szimfonikusok és a Baptista Teo-
lógiai Akadémia kibővített kórusa adja. A csodálatos nagyzenekari darabok
mellett vendégművészek színesítik a programot, többek között Mező Misi
és Pintér Béla. A program ingyenes, de regisztrálni kell. Szeretettel hívjuk
szadai lakótársainkat is erre az alkalomra. Aki szeretne eljönni az Arénába,
vegye fel a kapcsolatot Pálinkás Ibolyával (e-mail: psibolya@gmail.com,
telefon: 06-20-886-4851). 
Áldott adventi készülődést és karácsonyt kívánunk a lap minden olvasó-
jának!

Pálinkás Ibolya

06-30-522-125806-30-522-1258
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô: hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 

pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
Jám bor La jos jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le-
 fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2011 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2011 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2011 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit va tar tás: hét köz nap 10–19 óráig

hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz mény ve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si és Gyer mek jó lé ti Köz pont
2111 Sza da, Dó zsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô Sza bad ság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–18.00; 

kedd-szer da-csü tör tök: 8.00–16.30;
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit va  tar tás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK 104
TÛZ OL TÓK 105
REN DÔR SÉG 107
Ál ta lá nos se gély hí vó 112
Köz pon ti tu da ko zó 198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-286-5390
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
Köz te rü let felügye lô Nagy Lász ló Te l.: 06-20-802-8899
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet dr. Ács Ta más
Ren de lé si idô: hét fô: 14.00–18.00

szer da–pén tek: 13.00–17.00
kedd–csü tör tök: 8.15–12.00

II. szá mú kör zet dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: (28) 430-655. 
Mun ka na pon: 18.00–08.00, 
mun ka szü ne ti na pon/hét vé gén: megelô zô este 18.00- tól kö ve tô reg gel
08.00-ig
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit va tartás: hét fô: 9.00–12.00, 15.00–18.00

kedd–pén tek: 9.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Rá kó czi út 1/a Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-38-38., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: Pol gár mes te ri Hi va tal Mû sza ki 
Osz tá lyán, ügy fél fo ga dá si idô ben.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit va tar tás: hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 

VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–20.00 

kedd–péntek: 7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedé-
lyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-770-5435 
e- ma il: verescsaba@vidauto.hu
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Őszi közlekedési tanácsok 
Legyenek óvatosak és körültekintőek az utakon!

Az ősz beköszöntével októberben rövidülnek a
nappalok. Az időjárási körülmények megváltoz-
nak, ködös, párás, hideg reggelekre ébredünk. Fel
kell készülniük a járművezetőknek is a megválto-
zott látási- és időjárási viszonyokra. Ennek elmu-
lasztása balesetveszélyes helyzeteket idézhet elő,
de akár súlyosabb következményekkel is járhat.
Ebben az időszakban a balesetek jelentős részé-
nek oka az, hogy a gépjárművezetők nem az idő-
járási-, látási- és útviszonyoknak megfelelően köz-
lekednek. 
Csúszóssá válik az úttest az utakat szegélyező nö-
vényzettől, belógó faágakról lehulló levélzetre le-
csapódott párától, valamint a lehullott levelekre
eső csapadéktól.
Veszélyforrás lehet a mezőgazdasági területekről
felhordott sárszennyeződés, amitől szintén nagy-
mértékben csúszóssá válik az úttest. A köd és a
szitáló eső miatt csúszóssá váló utak az őszi hó-
napokban mindennapossá válnak.
A jeges útszakaszt nem minden esetben lehet idő-
ben észrevenni. Ahol csillogó az út burkolata és a
jármű kerekei azon szakaszon sercegő hangot
adnak, akkor vizes az útfelület, de ha nem hallunk
ilyen hangot, akkor lefagyott útszakaszon közle-
kedünk. Ilyenkor a hirtelen irányváltoztatást és
fékezést kerülni kell.
Ősszel gyakran találkozhatunk olyan útszaka-
szokkal – akár nappal is –, ahol a foltokban elő-
forduló köd korlátozza a belátható útszakasz
hosszát.
Az évszakra jellemző, hogy éjszaka, de gyakran a
nappali órákban is fagypont körüli a hőmérsék-
let. A száraz és nedves útszakaszok hirtelen vált-
hatják egymást, ami fokozott óvatosságot és fi-
gyelmet kíván a járművezetőktől. A nyári útvi-
szonyokhoz képest nagyobb követési távolságot
kell tartani, lassabban kell vezetni, így kisebb a
balesetek bekövetkezésének kockázata.
A gépjárműveket a KRESZ-ben foglaltaknak
megfelelően kell felkészíteni. Át kell vizsgálni
minden jelző- és világítóberendezést, a fékrend-
szert, a gumiabroncsokat és az ablaktörlő beren-
dezéseket.
A lámpatestek fényereje a foncsorok mattosodá-
sától, párosodásától, az izzók elhasználódásától
nagymértékben csökkenhetnek. A különböző
szennyeződések, a sár és a vízpermet jelentősen
ronthatják a fényerőt, ezért rendszeresen ellen-
őrizni kell a fényszórók állapotát.
A kötelezően előírtakon túl nem árt ellenőrizni az
akkumulátor állapotát sem, mivel a hideg időben
növekedhet az akkumulátor igénybevétele.
Menet közben is gyakran előfordul, hogy a szél-
védő belülről párásodni kezd. Nagy veszéllyel jár-
hat, ha a jármű vezetője nem lát ki jól a szélvé-
dőn, ezért a párát lefújó berendezésnek is jól kell
működni.
Fontos a szélvédő tisztasága is, így elengedhetet-
len a jól működő ablaktörlő. Ne hagyjuk teljesen
elhasználódni az ablaktörlő lapátot, mert túl nagy
árat fizethetünk, ha nem megfelelően látunk ki a
szélvédőn.
Kiemelten kell kezelni a szélvédő és az oldalsó ab-
lakok jég és hó mentesítését is a fagyos időjárás
beköszöntével, továbbá használjunk az évszaknak
megfelelő ablakmosó folyadékot! 

Balesetmentes közlekedést kíván 
a Pest Megyei Balesetmegelőzési Bizottság!



November 15-ke óta különleges hangulatot áraszt a Székely Bertalan Műterem-
ház Galériája. Mintha József Attila Betlehemi királyok verséből köszönnének
ránk, az egész olyan akár egy adventi visszhang, de közelebbről nézve – az igé-
nyesen kiállított kerámiákon már a régi paraszti világ szegényes istállója, pajtája,
lakóháza körvonalazódik. A különleges technika, derengő, fagyos reggelt vará-
zsol a szemünkbe. A házikók tetején szinte megroppan a jéggé fagyott hó, a te-
lihold fénye kékesszürke árnyalatot áraszt, még a lehelet is látszik. A kerámiákon
túlpillantva egy fekete-fehér képsor vonzza a tekintetet. A falakon a pokol árnyai,
a derű fényei, sejtelmesen szomorkás hangulatot sugall. Lenyűgöző tájak és el-
hagyott tanyavilág döbbenetes erejű képei sorakoznak egymás mellett. Mintha
festmények lennének, de nem. Ezek művészin megkomponált fényképek. Istenek
üzenete. Egy különleges kiállítás, ami beleillik abba az adventi hangulatba, amit
Szadán az elmúlt években már megszokhatott az értékeket befogadó közönség.
Juhászné Bankó Zsóka a Faluház vezetője kiváló érzékkel időzítette az „Istenek
csöndjét angyalok őrzik” című kiállítást a Galériába. A Szadán már jól ismert két
művész Kun Éva keramikus és Lőrincz Ferenc festő- és fotóművész közös be-
mutatkozása nagy sikert aratott. Dr. Ö. Kovács József történész, egyetemi tanár
megnyitójában, amit akár egy tudományos előadásnak is felfoghattunk, el-
mondta, hogy a kiállítás egy dermedt csöndet sugároz, a kis romos házikókban
embereket keresünk, de hiába. Gondolatban több generációs szegény családokat
képzelünk el, szerszámokkal és állatokkal. A havas táj szürke sötétséget fog közre.
Minden a képzeletünkre van bízva, ami filmszerűen – akár több percen keresztül
is pereg előttünk. A professzor szerint az ismereteinktől is függ, hogy mit árul-
nak el a művészeti alkotások. Egyértelműen látszik, hogy Kun Évának és Lőrinc
Ferencnek köze van ehhez a világhoz.
A megnyitó színvonalát emelte Annus Réka népi énekes tisztán szóló előadása.
Kun Éva Mezőtúron született, az Iparművészeti Főiskola kerámiaszakán Cse-
kovszky Árpád és Schrammel Imre voltak rá nagy hatással. A Gödöllői Iparművé-
szeti Műhely alapítója. Szadán több alkotása is megtalálható. Legutóbb 2013-ban
az „Örökség” című köztéri plasztikáját avatták fel. A Veresegyházon élő művész
neve korábban elsősorban a népművészethez szorosan kötődő edényekkel, hasz-
nálati tárgyakkal kapcsolódott össze. Most viszont plasztikákat készít.
Lőrincz Ferenc 1961-től él és alkot Gödöllőn. Részt vett az 1981-ben létrejött
fafaragó szakkör munkájában is. Az általuk készített kopjafák, életfák ma is látha-
tók a Művelődési Központ mellett. 1989-ben műtermében kialakította az Anfi-
lád műterem-galériát. 1990-től hat éven át tanult Egri László kolozsvári festő-
művésztől, aki megalapozta mesterségbeli tudását. Néhány év múlva fotózásba is
belekezdett Kresz Albert és Fuszenecker Ferenc barátsága révén. Szadán ő is is-
mert, legutóbb júniusban jelent meg a Tájházi Füzetek sorozatban a „Szadai arcok”
című kiadvány, amit  Fuszenecker Ferenccel együtt készített.
A kiállítást november 30-ig hétköznapokon 10–18 óráig lehet megtekinteni.

„Istenek csöndjét angyalok őrzik”

Egy lélekemelő kiállítás 
a Műteremház Galériában


